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ОБЩИ БЕЛЕЖКИ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ПОДГОТОВКА  

 
ПО 

 

 „ОСНОВИ НА УПРАВЛЕНИЕТО В ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО“ 

 

 

ЗА СТУДЕНТИ В ЗАДОЧНА ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ 

ОБРАЗОВАТЕЛНО-КВАЛИФИКЦИОННА СТЕПЕН „БАКАЛАВЪР“ 

ОТ СПЕЦИАЛНОСТ „УПРАВЛЕНИЕ НА ЗДРАВНИТЕ ГРИЖИ” 

 

 

Уважаеми колеги, 

 

Целта на дисциплината „Основи на управлението в здравеопазването “ е да под-

помогне обучението на студентите от специалност „Управление на здравните грижи“ 

за предизвикателствата на съвременното българско здравеопазване. Ефективното уп-

равление е от съществено значение в условията на дефицит от ресурси в цялата сис-

тема.  

Управленският професионализъм има решаваща роля за ефективното функцио-

ниране на съвременните здравни системи. Неговото значение съществено нарасна в 

процеса на кардиналната здравна реформа в нашата страна. 

Обучението по „Основите на управлението в здравеопазването” е насочено към 

овладяването на базови подходи за управление, значително разширяване на теоретич-

ните познания и усвояване на умения за планиране и организиране, както и за ефекти-

вен мениджмънт. 

За Ваше улеснение в усвояване на материала се предлагат следните учебни мате-

риали: учебно пособие с лекционния курс, курсови задачи по време на практическите 

занятия и допълнителна литература за подготовка. 

Познаването на теоретичния материал ще ви даде възможност успешно да се спра-

вите с предвидените учебни задачи в хода на учебно-практическите занятия и дидакти-

ческия програмиран контрол в края на обучението по дисциплината. 

Решението на учебните задачи към отделните теми е препоръчително за 

подготовката Ви. След като изпълните учебните задачи, следва да изпратите ре-

шенията по електронен път на адрес milena.saleva@mu-pleven.bg.  При желание 

от Ваша страна, предложеното от Вас решение ще бъде обсъдено. 
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За осигуряване на цялостната ви подготовка за изпитната процедура се дава въз-

можност да се упражните в решаването на примерни тестови въпроси, които ще бъдат 

включени в изпитния вариант на дидактическия програмиран контрол.  

 

Успешна работа! 

 

Доц. Макрета Драганова, д.м. 

Ас. Милена Сълева 

 


